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1. FELADAT

Hurokaramok médszerének hasznalatdval valaszoljon az alabbi kérdésekre!
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1.1 Jeldlje az d4bran a minimélis szamu egyenletet eredményez6 hurokaramokat és irja fel a
hurokaramok mddszerével az aramkdrt leird dltaldnos egyenletrendszert! (25 pont)
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1.2 Oldja meg az el6z6 pontban meghatarozott egyenletrendszert és hatdrozza meg az
eredménycket (az egyes hurokaramokat)! (25 pont)
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1.3  Szamitsa ki az abran lathaté aramkori elemek aramat, fesziiltségét, teljesitményét
mértékegységiikkel egyiitt a megadott referencia irdnyok mellett! (35 pont)
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1.4 Az elézbéekben kiszamitott teljesitmények felhaszndlasaval mutassa meg, hogy a teljes
rendszerre igaz az energiamegmaradas! (15 pont)
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2. FELADAT

Analizalja az dramkort a csoméponti potencidlok modszerével a felvett referencia pontok €s
mérdiranyok megtartasa mellett! (Segitség: A k jelolés a kilo Q-ra utal, ami 1000 €2. Tehat 5k
= 5000 Q és igy tovabb.)
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2.1  Ajeloslt méréiranyok mellett irja fel a csoméponti potencidlok modszerével az dramkort
leiré alltalanos egyenletrendszert! (25 pont)
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2.2  Oldja meg az el6z6 pontban meghatdrozott egyenletrendszert és hatdrozza meg az
eredményeket (V; és V5) azok mértékegységével egyiitt! (25 pont)
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2.3 Szamitsa ki az abran lathato I;, I, I3, 14 és Is aramokat mértékegységiikkel egyiitt a
megadott referencia irdnyok mellett! (20 pont)
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2.4  Szamoljaki I3 értékét, mértékegységével egylitt, a szuperpozicid tételének hasznalataval
is! (30 pont)
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3. FELADAT

Hatérozza meg a,b pontok kozott Norton generator helyettesités alkalmazasaval Rt
fliggvényében a kimeneti teljesitményt!
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3.1  Hatérozza meg és irja le, hogy milyen modszerrel végzi a szamitast! 20 pont
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3.2 Irjafel az Inés Ry értékének kiszamitasara alkalmas képleteket! 20 pont
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33 Szamitsa ki Inés Ry értékét! 20 pont
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34 Rajzolja le a helyettesité képet és annak kimeneti karakterisztik4jat és jelslje a Norton
generator iiresjarati értékeit! 2x10 pont
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3.5  Irjafel a kimeneti teljesitmény kimeneti ellenallas P=f{Rz) fiiggvényét! 20 pont
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4. FELADAT

Az aldbbi dramkérben a mar nagyon régéta az (1) dlldsban 1évé K kapcsoldt a t = 0 s id6pillanatban
atkapcsoljuk a (2) alldsba. A megadott mérSirdny mellett hatdrozza meg az Rj ellendlldson mért
VR, (t) fesziiltséget az idétartomanyban.
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(4.1) Adja meg az dramkér viselkedését a t > 0 s id6tartoményban leiré differencidl egyenlet
rendfiségét. Egy rovid mondatban indokolja vélaszét. (10 pont)
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(4.2) frja fel az dramkor viselkedését a t > 0 s idStartomanyban leiré differencidl egyenletet.
(20 pont)
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(4.3) Jellemezze az dramkér viselkedését leiré differenciél egyenletet. (10 pont)
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(4.4) Ertékelje ki a kezdeti feltétel értékét, és a megadott mérdirany mellett irja fel az Ry
ellendlldson mért v, (t) fesziiltséget a ¢ > 0 s tartomdnyban. (20 pont)
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(4.5) Méretardnyosan rajzolja fel a vg,(t) fesziiltséget a —50 us < ¢ < 50 ps tartomanyban.

(30 pont)
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(4.6) Adja meg az dramkor idésllanddjinak értékét és annak mértékegységét a ¢ > 0 s
tartoményban. (10 pont)
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